
ATA Nº 8/CPPD/UFFS/2024

ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DA
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos dez dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e dezoito minutos
por meio de teleconferência pela plataforma Google Meting, foi realizada a 6ª Reunião ordinária de
2024 da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD) da Universidade Federal da Fronteira
Sul (UFFS), presidida pela servidora docente Viviane Scheibel de Almeida, do  Campus Realeza.
Fizeram-se  presentes  à  reunião  os  seguintes  membros  da  Comissão: Viviane  Scheibel  de
Almeida - NPPD Realeza;  Denilson da Silva - NPPD Erechim; Ricieri  Mocelin - NPPD Passo
Fundo; Débora Betemps – NPPD Cerro Largo, Ana Maria Basei – NPPD Chapecó e os membros do
NPPD Laranjeiras  do Sul  -  Carlos  Dagnone,  Wanderson Wanzeller  e  Bruno F.  de Oliveira.  A
presidente declarou aberta a reunião, iniciando pelos informes: Foi informado aos membros acerca
da  necessidade  de  elaboração  e  encaminhamento  do  PIACDs  de  seus  campi,  conforme  prazo
estabelecido em Ofício. A presidente salientou os trabalhos que estão sendo realizados pela CPPD
acerca do Plano de Gestão da UFFS. Comunicou ainda, sobre participação em reunião com a vice-
reitora, o reitor e membros da gestão, na qual foram deliberados assuntos relativos ao fluxo dos
processos de solicitação de vagas para concurso. Foi salientado ao Reitor a exaustiva força-tarefa da
CPPD no intuito  de apresentar  a primeira  versão do Plano de Gestão até  os primeiros  dias de
dezembro/24. Na sequência passou-se para a leitura e avaliação das Atas nº 5 - Ata da 2ª Reunião
Extraordinária de 2024; e nº 7 – Ata da 5ª Reunião Ordinária. Após a leitura das atas, estas foram
aprovadas por unanimidade. Na sequência, passou-se ao item 2 -  Ordem do Dia:  2.1 -  Análise e
discussão  do  Plano  de  Gestão  das  vagas  docentes.  A  comissão  realizou  debates  acerca  da
construção do Plano. Em continuidade, passou-se ao item 2.2 - Processo nº 23205.027025/2024-35
–  Nomeação  Docente  por  reaproveitamento  de  concurso  para  o  Campus  LS  –  do  EDITAL  Nº
789/GR/UFFS/2023. Após deliberação, a CPPD decidiu por realizar a devolução do processo em
tela, e, solicitar à Coordenação Acadêmica do Campus LS que anexe ao processo o levantamento
das cargas horárias para o curso de Ciências Biológicas realizado pelo NPPD do campus, justifique
a carga horária anual e não somente a semestral.  Desta maneira, na sequência dos trabalhos,
passou-se ao item  2.3 -  Processo nº 23205.022184/2024-43 – Alteração de Regime de Trabalho
Docente.  Após análise  dos documentos  constantes  no referido  processo,  os membros da CPPD
decidiram  por  APROVAR a  alteração  de  regime  solicitada.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  a
presidente agradeceu a presença e, às dezesseis horas e cinquenta e nove minutos foi encerrada a
reunião,  da  qual  eu,  Mirian  Lovis  de  Souza,  secretária  da  Comissão  Permanente  de  Pessoal
Docente, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente assinada pela presidente.


